



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19/2020

PROCESSO SEI Nº 23243.012600/2020-15

DOCUMENTO SEI Nº 1063256

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS GUAJARÁ-MIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós Graduação – DEPESP, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Item:

10. DOS CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS:

Onde se lê:

10. 5 Os currículos dos proponentes serão avaliados de acordo com os critérios estabelecidos no Quadro 2.

Leia-se:

10. 5 Os currículos dos proponentes serão avaliados de acordo com os critérios estabelecidos no Quadro 2. O cálculo da pontuação do currículo do(a) coordenador(a) será realizado pela equipe DEPESP com base nos dados do Currículo Lattes, considerando os últimos cinco anos de produção científica e acadêmica.

No item:

15. DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Resultado Preliminar / Período 02/11/2020.

Leia-se:

Resultado Preliminar / Período 03/11/2020.

Marcos Barros Luiz

Diretor Geral Substituto do *Campus* Guajará-Mirim

Portaria nº 54, 01/03/2019



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Barros Luiz, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 03/11/2020, às 09:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1063256** e o código CRC **7EFEFA16**.

